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Об’єднані сегменти - Married Segments 

При оформленні броняваннѐ зі стикувальними рейсами ( connection flights ) потрібно брати місцѐ із экрана 

наѐвності місць одночасно. Так ѐк, деѐкі авіакомпанії пропонуять длѐ продажу на стикувальні рейси місцѐ, ѐкі 

не дозволено продавати окремо один від одного. Сегменти в таких стикуваннѐх можуть бути об’юднані між 

собоя та маять назву - Married segments. 

Увага! 

 Об’юднані сегменти не дозволено бронявати і розраховувати окремо один від одного; 

 Об’юднані сегменти не дозволено оформлявати різними квитками; 

 Кожне об’юднаннѐ сегментів в броняванні позначаютьсѐ різними номерами; 

 Об’юднаннѐ сегментів можливе лише при наѐвності мінімум 2-х і максимум 4-х сегментів; 

 Сегменти на стикувальних рейсах необхідно бронявати разом одночасно в потрібних класах броняваннѐ через 
екран наѐвності місць або користуячись функціоналом FS. 

 Нумераціѐ на об’юднаних сегментах призначаютьсѐ системоя автоматично. 
 
Більшість авіакомпаній заборонѐять: 

 Змінявати хронологічну послідовність броняваннѐ, а саме заборонено бронявати сегменти у зворотній 
послідовності;  

 Видалѐти/змінявати дату, клас броняваннѐ або рейс на одному з об’юднаних сегментів. 

 Якщо виникаять питаннѐ щодо ситуації з об’юднаними сегментами, рекомендовано ознайомитись з політикоя 
броняваннѐ подібних сегментів на рейсах відповідної авіакомпанії, оскільки умови їх опрацяваннѐ можуть 
відрізнѐтисѐ у різних аваперевізників. 
 

Розглѐнемо на наступних прикладах відображеннѐ об’юднаних сегментів: 
 

 
Цифри "1" та "2" в рѐдках з сегментами означаять, що дані рейси об’юднані між собоя ("married") 

авіакомпаніюя. 

Увага!  

 Анулѐціѐ одного з об’юднаних сегментів без попереднього узгодженнѐ з перевізником, може призвести 
до отриманнѐ ADM. Слід видалѐти обидва сегменти, ѐкі складаять пару. 
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Зверніть увагу:  
  

1. Якщо при спробі зміни або анулѐції одного з об’юднаних сегментів система відображаю повідомленнѐ 
про помилку і анулѐціѐ сегмента не виконуютьсѐ, в такому випадку, необхідно контактувати з 
авіаперевізником і отримати від нього дозвіл на анулѐція логіки Married segments. 
 
2. Якщо при розрахунку Married segments форматом FQBB (Fare Quote Best Buy) система пропоную 
перебронявати лише один із пари об’юднаних сегментів, далі післѐ внесеннѐ формату FQBBK відповідь 

системи буде наступноя – REBOOK UNSUCCESSFUL і переброняваннѐ виконане бути не може. 


